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6) Ot wyrymmag onmmska mueer wacey 49 kr, mpyras a 973 gr 18
Rexee nepaod, & Tpemsa 8 1,9 kr zerve wropoi, Kaxosa Macca Beg

TDEX OTZHROK!




) 37,96 + 10= [ 1) 140,548 - 100 =

0) 0,39 + 100 = . 70,0001+ 1000= !
B) 0,008 * 10 = | ¢)3,4598 + 10000 =
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ToBapHbLIM U MNAacCcaxXMNCEKMM nNoe3na
ABHRYTCA B NNOTUBOMONOXKHDLIX
HaNPaBNeHuax. CKopocTh  TOBANHOIO
noespa 42 Em/y, 7 CKONOCTD
NAacCCAXXMICKOI0 MNoe3da Ha 32I{Mll.l-
bonbwe. Cenmuac mexay HvuMuU 206
Kakoe paccroaHuMe 0Oymetr MexAy H
sepes 04u?
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a) 8,3 - 7;

6) 6,24 - 12:

B) 0,008 - 63; :
r) 6,238 - 100. ¢




@) “onpyrnure kampoe
“&. YHCN0 10 AECATHOB

RECATHIX H COThbIX

a) 1879,9923;
6) 536,0096;

B) 9467,1595



IIBa MOTOITMKJIUCTA OMHOBPE-
MEHHO BbIeXaJu: M3 OJHOTIO
ropojia B IIPOTUBONOJIOMKHBIX
HanpaBJdeHUusaAX. CKOPOCTH O/1-

HOI'O U3 HUX paBHa 24,7 KM/4,
a JApyroro -— Ha 38,2 KM/4
ooJsbirie. Kaxkoe paccTrosaHue
OyameT MeXIAy HUMHU 4Yepes
3 uaca?




a) 7,4 - 26;

6) 39,2 - 82;
B) 0,0007 - 163;
r) 0,004 - 1000.




IBYX NOYVHKTOB, pac-
CTOSSHUE MEXJAY KOTOPBIMU
298,4 kM, OZTHOBPEMEHHO Ha-
BCTpEeYyY APVT APYIY BBIEXAJH

IBa aBToMOOMAA. CKOPOCTDH
OOHOTO N3 HNX paBHa 64 KMm/d,
CKOPOCTH BTOpOoTrOo — B 1,2 pa-
3a Ooabine. Kakoe paccros-
HUe OyaeT MexIAy HUMHU Ue-
pe3 2 yaca?




a) 9,9 - 39;

0) 24,3 - 71;
B) 0,0009 -158; §
r) 0,008 - 10 000.




Crkopocte Berpa 2,83 m/c.
IlenbTanyjad JeTHUT TINIPOTUB

BETPa CO CKOpoCThIO 9,4 M/cC.

neJpTallJIaH 3a 3 ¢ IIO0O Ha-
IpaBJIEeHUIO BeTpa?




@) “oxpyrnuTe v poE
“&.  uHENo A0 LENBIX
AECATBIK M THICAYHBIX

a) 2049,38995;
0) 999,9573;

M =) 9218,0037



Cxopocts BeTpa 1,78 m/c.
JlacTouka JieTUT IO HaIIpaB-

JIEHUIO BeTpa CO CKOPOCTBIO
7,4 m/c. CKOJABKO MeTpOB [k

IIPOJIETUT JaCcTOUKa 3a 3 C
IIPpOTUB BeTpa?




3 nepeBHN OJHOBPEMEHHO B
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAaIpaB-
JICHMAX BBIILJIN ABa IIeniexo-

na. CKOpoCcTh OJAHOTO M3 HUX
paBHa 6,2 KM/4, a Japyro-
ro — Ha 1,4 KM/4 MeHBbIIIE.
Kaxoe paccrossHue 0yzeT Mme-
KOV HUMU depe3 4 yaca?
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156,8 — 45,4 * (4,7 - 3,7)
(4,65 3,06)* 3 +1,04* 4,
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